ANIeKTPOHHbIE CpeacTBa

nM3MepeHua gaBJsieHuA

OEM npeob6pa3oBaresib gaBJ/ieHUA
Ana Mo6ubHbIX YyCTaHOBOK, mogenb MH-3
Ana mo6unbHbIX NPUMEHEHUN ¢ BogopoaoMm, mogenb MH-3-HY

Hl ©

NMpuvmeHeHue

B HOHTpPO/b HarpysKu

B OrpaHuyeHre MOMEHTA Harpy3sKku

B YnpasneHue rugpasavyecKkumMu npuBogamMmu

B KoHTponb gaBneHus sogopoaa (mogens MH-3-HY)

OcobeHHOCTHU

B [1ns sKCTpemaibHbIX YCA0BUIM SKCMayaTauum

B HomnakTHasA 1 NnpoyHas KOHCTPYKLMA

B DyHKUMA ANMArHOCTUKM (ONumA)

B BoccTtaHoBneHWe NOCTOAHHOM COCTaBAAOLLEN CUrHana
(onums)

B B03MOXHOCTb MOAMDUKALMW B COOTBETCTBUM C UHAMBU-
AyanbHbiMM Tpe6OoBaHMAM KOHKPETHOMO 3aKasymKa

OnucaHue

HapemHOCTb U NPOYHOCTb

Yaaponpo4yHOCTb, BUGPOYCTOMYMBOCTb, CTOMKOCTb K
6pockam gasnenus (cuctema CDS) v nbinesnarosawmta o
Knacca IP69K genaet npeobpasoBaresb AaBAeHUA MOAENN
MH-3 oco6eHHO BOCTpebOBaHHbIM [J1A HECTKUX YCIOBUM
9KCMAyaTaumMn Ha MOBUIbHON TeXHUKE. [lame Ype3mepHble
TEPMUYECKME NepPErpy3Kn He OKasbiBaloT BO34ENCTBUA Ha
€ro XapaKTepUCTUKM.

Hopnyc nsrotaBnvMBaeTca U3 BbICOKOMPOYHOM
nnactmaccol (PBT), apMUMpPOBaHHOM CTEK/IOBOJIOKHOM.
OTOT MaTepuasn ycnewHo NpMMeHsIeTCA B aBTOMOGUIbHOM
NPOMBbILLEHHOCTH.

MeTanmyeckuin akpaH BHyTpu npubopa obecnevmBaeT
NPEBOCXOAHYI0 3/IEKTPOMAarHUTHY0 COBMECTUMOCTb

B cooTBeTCcTBMM ¢ EN 61326, rapaHTnpya Tem cambiM
HagemHoe MYHKLMOHMPOBaHWE, fare Npy BO3AENCTBUM
CWJIbHbIX NOEN HanpsaxeHHoCcTbo o 100 B/wm.

lepMeTHYHO NPUBaPEHHbIM TOHKOMIEHOYHbIN
M3MepUTENbHBIA 3/1IEMEHT NO3BOAET 06ecneynTb
repMETUYHOCTb B TEHEHWE AJIMTENIbHOTO BPEMEHM
6€3 NPUMEHEHNA JOMOSIHUTENBHBIX YNIOTHUTEIbHBIX
maTtepvasos.

WIKA tunoBow amct PE 81.59 - 11/2019

aviora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

WIKA TunoBsow amnct PE 81.59

OEM npeo6pa3soBarenb gaBsieHus, moaesnb MH-3

TOHKOM/IEHOUHbBIY M3MEPUTENBbHBIN 3/IEMEHT 06ecrneynBaeT
BbICOKYIO OJITOBPEMEHHYI0 CTaBU/IbHOCTb M YCTOMYMBOCTD
K UMKAaM HarpyeHus, 0COGEHHO B NMPUMEHEHUSAX C
BbICOKMMW ANMHAMUYECKUMU LIMKNAMKU HarpyHeHus.

HoBelilwne meToabl NponM3BOACTBA

Halwa KoHuenumA NpomM3BoAcTBa obecneymBaet
onTuMasibHble noTpebHocTM OEM. Kpome Toro, nveetcs
BO3MOMXHOCTb MOy4eHUA MOAMUDUKALMI B COOTBETCTBUMU C
WMHAMBUAYaNbHBIMW TPEGOBAHMUAMM KOHKPETHOIO 3aKas4nKa.

PYHKUUA [UarHOCTUKU

ABnAACb U3MePUTESIbHLIM NPUGOPOM HOBEMLLETO
nokonexus, moaenb MH-3 obnagaet dyHKUMEN
AnarHoCcTMKK. C NOMOLLbIO BbIXOAHOIO CUrHaia MOXHO,
NoNb3YyAChb MPOrpamMMHbIM 06ecrneveHrem, O6HapYyHUTb
M OLIEHWUTb COCTOAAHWE HEUCMPaBHOCTH. Taknm 06pa3om
MO¥HO OT/IMYUTb NMOCTOSHHYIO OLLMOKY OT C/lyHalHOM U
BPEMEHHOW.

AnAa npuMmeHeHUH ¢ BOJOPOAOM
Mogenb MH-3-HY npegHasHaveHa g npuMeHeHUM ¢

BOAOPOAOM M UMEET COOTBETCTBYIOLLMIM cepTUdUKAT B
cootBeTcTBMM ¢ EC79/2009.

Ctpanuua 113 8

IWIKA!I

tl Part of your business




AnanasoHbl UBMepPeHUA

Vsbrmommoe pasnenve | MH3 | MH-3-HY

6ap 0..6 X -
0..10 X -
0..16 X -
0..20 - X
0..25 X X
0..40 X X
0...60 X X
0...100 X X
0..160 X X
0...250 X X
0...400 X X
0...600 X x

psi 0...100 X -
0...160 X -
0...200 X -
0...300 X X
0...500 X X
0...1000 X X
0...1500 X X
0...2000 X X
0...3000 X X
0...5000 X X
0...8000 X x"

1) TenveBblli TECT HAa repMETUYHOCTL Npy 400 6ap/5800 psi

BoamorHbI nokasaHuaA B MIMa (1 6ap = 0,1 Mrlla)
Jpyrve aranasoHbl U3MepeHKs No 3anpocy

lMeperpysKa
2-KpaTtHaA (a1a HEKOTOPbIX AMana3oHOB M3MEPEHUA B PSi
moaenv MH-3-HY)

FepMeTUYHOCTb MO Bakyymy

Ja

WIKA t1noBoi vct PE 81.59 - 11/2019

BbixogHble curHanbl

Tan carwana ——|Curvan —[MH-3 ) |MH-3-HY
X

ToKOBbIM 4...20 MA X

(2-npoBogHas

cxema)

Hanpsamenus 0..10Bnoct. x =

(3-npoBogHas TOKa

cxema) 1..5Bnoct. X -
TOKa
1...6 B nocr. X -
TOKa

JloromeTpuyeckui 0,5..45B X X
NOCT. TOKa

1) /[pyrve BbIXOAHbIE CUrHasbI MO 3anpocy

Harpyska

m 4..20vA: < (HanpsXeHue nutanHmsa - 10 B)
/0,02 A

H 0..10Bnoct.ToKa: >5KOM

® 1..5BnocT.T0Ka: > 2.5 KOm

B 1..6BnocT. ToKa: >5KOMm

® 0,5...4,5BnocTt.T0Ka: >4.5KOMm

Hanpﬂmel-me nUTaHUA

HanpsamxeHue nutaHuA

HanpseHue nMTaHuA 3aBUCUT OT BbIGPAHHOMO BbIXOAHOIO
cUrHana.

m 4..20mA: 10...36 B nocT. ToKa
B 0..10B nocT. ToKa: 14 ... 36 B nocT. ToKa
® 1..5BnocT. ToKa: 8 ...36 B nocT. ToKa
B 1..6BnocT. ToKa: 9 ...36 B nocT. TOKa
[ ]

0,5...4,5B noct. T0Ka: 4,5...5,5B nocT. ToKa

MNoTpe6naembliii TOK
MoTpebanemMblii TOK 3aBUCUT OT BbIBPAHHOMO BbIXOAHOTO
curHana.

m 4..20vA <30 MA
® 0..10B nocT. ToKa <10 MA
B 1..5BnocT.ToKa <10 MA
® 1..6BnocT.ToKa <10 MA
® 0,5..45Bnoct.Toka < 10MA

HopmanbHble ycnoBuaA
(no MOK 61298-1)

Temnepatypa
15...25°C[59...77°F]

AtrmocdepHoe faBneHue
860 ... 1060 m6ap [12,5 ... 15,4 psi]

BnaxHocTb Bo3ayxa
45 ... 75 % OTHOCUTE/IbHOWM BIaKHOCTU

HanpsameHue nutaHuA
24 B nocT. ToKa

MoHTamHoe nonoxeHue
HannbpoBKka B BEpTUKa/IbHOM MOHTaXHOM MOJIOKEHWM C
TEXHONOTMYECKUM NPUCOEANHEHMEM, HANPaB/IEHHbIM BHUS.

CtpaHnua 2 u3 8



XapaHTepMcm KN norpewHoCcTvu

3HayeHue NorpeLwwHOCTH NPU HOPMaJibHbIX YC/I0OBUAX
< +1 % OT WKanbl 418 JManasoHoB U3MepeHus = 40 6ap
[= 500 psi]

< +2 % OT WKabl 415 JManas3oHoB u3MepeHus < 40 6ap
[< 500 psi]

Brtoyan HennMHeMHOCTb, rucTepeanc, agpend Hyns v BIMA
(cooTBeTtcTBYET OWINOKE M3MepeHna no MOK 61298-2).

HenuHenHocTb (no MOK 61298-2)

< +0,25 % OT WKanbl ANA AMana3oHoB namepeHus = 40 6ap
[= 500 psi]

< +0,40 % OT WKanbl ANA AMana3oHoB namepeHus < 40 6ap
[< 500 psi]

MorpewHocTb U3MEPEHUA TEMNepaTypbl

B guana3soHe -40 ... +100 °C [-40 ... +212 °F]
YcpeaHeHHbIV TeMnepaTypHblii KOIhDdULMEHT HYNEBOM
TOYKM:

<+0,15 % ot wkanbl/10 K gns aManasoHoOB U3MepPeHUS
> 40 6ap [= 500 psi]

[na prnanasoHoB namepenms < 40 6ap [< 500 psi]: Mo
3anpocy

YcpeaHEeHHbIM TeMnepaTypHbIi KOAMMOULMEHT OT LUKabI:
< +0,08 % oT wKanbl/10 K

Bpemsa yctaHoBneHuUA
<2mc

JonroBpemeHHasa cTabUNbHOCTb

< 0,2 % OT WKanbl/rog 4NA AMana3oHOB U3MEPEHUSA
=40 6ap [= 500 psi]

< +0,3 % OT WKanbl/rog 4NA AMana3oHOB USMEPEHUSA
<40 6ap [< 500 psi]

Mogenb MH-3-HY:

[JnanasoH Temneparyp namepsaemomn cpegpl -40 ... +30 °C
[-40 ... +86 °F]:

TMNoBOe 3HayveHne +1 % / maKc. 3 %

Monb3oBatento y6eanTenbHO peKoOMeHayeTcA

NPOBECTU UCMbITAHMUA Ha BO3MOXHOCTb MPUMEHEHMSA
BbIGPaHHOM BEPCUM U3[E/IMA B KOHKPETHOM NPUMEHEHNU
(NpMMeHeHKnAX) ¢ 3agaHHbIMK YCIOBUAMM OKPYHKatoLLen
cpegbl.

WIKA t1noBoi vct PE 81.59 - 11/2019

YcnoBuA aKkcnayatauuu

Mbinesnarosawmra (no MOK 60529)
CTeneHb NblneBnaro3almTbl 3aBUCUT OT 3/1IEKTPUYECKOrO
NOAKOYEHMS.

AneKTpUyecKoe Mbinesna- MH-3-HY
nogKaAlo4YeHne rosawura !
X

Pasbem Deutsch DT04- 1P67
3P (3-KOHTaKTHbIN)

Pasbewm Delphi Metri- 1P67 X X
Pack cepuu 150,
3-KOHTaKTHbIN

Hpyrnbivi pasbem M12x  IP67 X
1 (4-KOHTaKTHbIN)

Pasbem AMP Superseal  IP67 X X
cepuu 1.5, 3-KOHTaKTHbIM

HabenbHbIM BbIBOZ, IP6K9K X
(0,5/1/2,5m),

2-}WU/IbHbIN

KabenbHbi BbIBOA, IP6K9K X

(0,5/1/2,5m),
3-}WbHbIN

1) YKasaHHas cTeneHb MblieBaaro3alluTbl 06ecneqMBaeTCs TONbKO NPY NOAKIOHEHHOM
OTBETHOM YacTu pasbema, MMelOIJJ,eFI COOTBETCTBYHLLYIO CTEMEHDb Mbl/1IEB1IAro3alluTbl.

Bu6poycToiumBocTb
20 g (mo M3K 60068-2-6, B ycnoBMUAX pe3oHaHca)

Yaaponpo4HoCTb
500 g (no M3K 60068-2-27, mexaHn4yecKas)

p,uanasoH MaKCMMaJZIbHO AONYCTUMbIX TeMmneparyp

L [wsa  [WH3HY

OKpyatoLas -40 ...+100 °C -40...+85°C
cpepa [-40 ... +212 °F] [-40 ... +185 °F]
Mamvepsemas cpega -40...+125°C -40...+85°C
[-40 ... +257 °F] [-40 ... +185 °F]
XpaHeHue -40 ...+100 °C -40...+85°C
[-40 ... +212 °F] [-40 ... +185 °F]

Ctpannua 313 8



SneHTquecuoe nogxknr4vyeHue

3auuTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUA
S+ BmecTO U-

3awuTa oT 06paTHOM NONIAPHOCTH

U+ BmecTo U-

(oTCyTCTBYET B BEPCHM C JIOFOMETPUHECKUM BbIXOAHbIM
CUrHanoMm)

HanpseHue npo6oa M3onauum
500 B nocT. ToKa

Cxembl coepguHeHui

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1 (4-KOHTaKTHbIW)

2-npoBopHaA |3-npoBopgHasn
cxema cxema

AMP Superseal 1.5 (3-KOHTaKTHbIN)

2-nposBopHana |3-npoBogHasa
cxema cxema
U+ 3 3

S+ - 2

Metri-Pack cepuu 150 (3-KOHTaAKTHbIN)

2-nposBopHana |3-npoBopaHasa
cxema cxema
( ZH= U+ B B

Deutsch DT04-3P (3-KOHTaKTHbIW)

2-nposBopHana |3-npoBopgHasa
cxema cxema

B A
© © U- B B

S
S+ - C

Ha6enbHblit BbIBOA,

2-nposBopHaAa |3-npoBopgHasa
cxema cxema

U+  KOpMYHeBbIii KOPMYHEBbIi
E—— U- 3eneHbiil 3eNeHbli
S+ - 6enbin

CeyeHuie NpoBOAHMKOB 0,75 MM2 (¢ Kabe/ibHbIMW HAKOHEYHMKaMM)

[unameTp Kabens 6,6 MM
[nunHa Kabens 0,5m, 2 m namn 5 m [1,64, 6,56, 16,4 dyTa]

O603HavyeHuna

Uy [MonoxuTenbHaa Kaemma nNUTaHmusa
U- OTpMuaTtenbHas KaemMmma nuTaHua
Sy AHanoroBbI BbIXOZ,

WIKA t1noBoi vct PE 81.59 - 11/2019

CTtpaHuua 4 ns 8



TexHosOrM4ecKue npucoeamnHeHuUA

CraHpapT Tex- Paswep Makc. Ho- MH-3-HY | YnnoTtHeHue u guanasoH Temneparyp 2

HOJIOFTMYECKOro pe3bbbl MUWHa/IbHOe

npucoepuHeHus pasneHve

EN 837 GvB 600 6ap X X
[8000 psi]

DIN EN ISO 1179-2 GlaA 600 6ap X -

(paHee DIN 3852-E) [8000 psi]

DIN EN ISO 974-2 M14 x 1,5 600 6ap X -

(paHee DIN 3852-E) [8000 psi]

ISO 6149-2 M14 x 1,5 600 6ap X -
[8000 psi]

SAE J514 Puc.34B 7/16-20 UNF-2A 600 6ap X X
[8000 psi]

ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT 600 6ap X X
[8000 psi]

CraHpapTHO Onuua (MH-3)
(MH-3)

Mepgp -40 ... +125 °C
[-40 ... +257 °F]

NBR -40 ... +100 °C
[-40 ... +212 °F]

Hep:xaBetowas ctanb
-40 ...+125°C
[-40 ... +257 °F]

FPM/FKM -40 ... +125 °C
[-40 ... 257 °F]

1) ,qETaHM AO/IHHbI TECTUPOBATLCA OTAE/IbHO A4/1A KaXKA0ro NnpUMeHeHus. YKasaHHble 3Ha4YeHWA MaKC. BE/IMYUHBI HOMUHAIbHOTO AaBJieHndA npuBeAeHbl TO/IbKO AnA rpyﬁoﬁ OUEHKU.
3Ha4yeHnnA 3aBUCAT OT Temneparypbl, npu1 KOTODOH MCNONb3YHTCA YNIOTHEHUA, BblﬁpaHHOrO MOMEHTa 3aTAMXKHU, TMNna u marepuana OTBETHOM peSbﬁOBOVI 4acCTU U KOHKPETHbIX yC}'IOBMﬁ

aKcnnyaraumm.

2) Mogens MH-3-HY noctaBnsetca 6e3 ynnoTHeHus. Tpebyemoe ynioTHeHne BbiIGMpaeTca B 3aBUCMMOCTM OT TEXHOJIOTMYECKOrO NPUCOEAMHEHMSA 1 Mana3oHa U3MepeHus, BKIoYan

neperpy3oy4Hyto CNoCOGHOCTb.

B KOMNIEKT NOCTaBKM BKJIIOYEHbI YNIOTHEHMSA, MEPEYUCTIEHHbIE K KONOHKe “CTaHgapTHO” (ToNbKO Ans mogenn MH-3).

Cucrema CDS
Bce TexHoIorM4ecKme NpMcoeanHeHnst ocHalleHbl cuctemoirt CDS.

[vameTp HanopHOro KaHana yMeHbLUaeTCs /15 TOro, YTO6bl NPOTUBOLENCTBOBATb CKauKaM AaB/eHUs U KaBuTaumm

(cm. puc.1).

Cucrtema CDS
|

|
?2.5

Puc. 1: YMeHbLUEHHbIM AnaMeTp HanopHOro KaHana

MaTtepuanbl

YacTu, KOHTaKTUpYyloLMe C U3MepAeMOon cpepaoi
MH-3: Heprasetowwas ctanb
MH-3-HY: HepxaBetowan ctanb, 2.4711

YacTu, He KOHTaKTUPYIOLMUE C U3MEPAEMOI cpeaoi
BbiCOKOCTOMKana nnacTMacca, apMMpoBaHHasA CTEKI0BOIOKHOM (PBT)

WIKA t1noBoi vct PE 81.59 - 11/2019

CTtpannua 513 8



Pa3swepbl B MM

C Kpyr/ibiM pasbemMom M12 x 1 ¢ pasbemom Metri-Pack cepun 150 ¢ pasbemoM Deutsch DT04-3P

M12x1

— -
o~
—
|
|

[0,472]

LT
— \
* pan Il
L em ! = | oema B | emp B
{ [0,795] == ; [0,795] “5’5 | [0,795] %s
{ | | on ° { | | on _| on
(I 1 | 1 (L]
) ] ]
T '_| i . ‘ =
G~ G = G
" DINENISO 1179-2 ‘ “DINEN IS0 1179-2 DIN EN IS0 1179-2
¢ pasbemom AMP Superseal 1.5 C Kabe/IbHbIM BbIBOAOM
|
W i
i !
;
L em _E CLema @
i [0.795] == | [0,795]
i || onm i | on
CIT Iy 1 (IITITY 1
L] L
T ': i ':
Gl G1/4A —=
DINEN IS0 1179-2 " "DINENISO 1179-2

WIKA t1noBoi vct PE 81.59 - 11/2019 CTtpanuua 6 3 8



TexHonorunyeckue npucoeauHeHuA

L1 i

II_;_II w L@_J
G

—
—

L

L
!

5 G
N N T

G%B 13[0,51] M14x1,5 13,5[0,53] 7/16-20 UNF  12[0,47] % NPT 13[0,51]

MHpopmaumsa 0 pe3bboBbIX OTBEPCTUAX U MPUBAPHbIX
MydTax npuBegeHa B TexHmdeckomn nHdopmaumm IN 00.14

|
% - Ha www.wika.com.
]

6

GY%A 140,55]
M14x1,5 14[0,55]

L

HopmaTuBHbIe fOKYMEHTDI

_m MH-3-HY

c € Aexnapauua coorsercTeua EU EBponeckuit cotos
B [lnpeKTrBa MO 9/1EKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH,
EN 61326 nanyyenue (rpynna 1, knacc B) n
NMOMEex03aLUMLLEHHOCTb (MPOMBILLIEHHOE NMPUMEHEHME)
B [lnpeKTnBa N0 060pyA0BaHMI0, paboTatoLemy nog,

JaBneHueM
B upektnBa RoHS

[H[ EAC Espasuiickoe X -
[JVpeKTrBa No a/1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH 9KOHOMMUYECKOE

Cc0o06LECTBO

@ roct Poccus X -
CBUAETENLCTBO O MEPBUYHOM NMOBEPKE CPEACTBA M3MEPEHMUSA

- MYC HasaxcTaH X -
PaspelueHve Ha BBOZA B 3KCMTyaTaLmio

@ HasUHMeTtp HasaxcTaH X -
CBunAEeTeNLCTBO O NEPBUYHOM MOBEPKE CPEACTBA M3MEPEHNSA

- EC79/2009 EBponeickuii coto3 - X

CugeTtensctBo 06 yTBepkaeHnr Tuna CU gna
aBTOTpaHcnopTa Ha BOAOPOAHOM TOM/IMBE

UHdpopmauma npoussoguTtesia U cepTuPuKarbl

I e

- MTTF: > 100 net (NpUMeHMMO TO/bKO K Mogenv MH-3)

HopmaTtuBHble JOKYMEHTbI U CepPTUDUKATLI NPUBEAEHDBI HA BEG-caliTe

WIKA t1noBo avct PE 81.59 - 11/2019 Ctpannua 7 us 8



